Corrigé

1.

lim 2? =+4ccet lim z = 400 done, par somme, lim (z® + x) = +00 et donc,
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par quotient, lim —;ﬁ—m = 0. D'ot, en conclusion, par somme, lim f(x)=25.
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lim(x — 4) = 0% done, par quotient, lim -~ = +o00. D’autre part, lim(x —4) =0~
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done, par quotient, i”_ﬂﬁ = —00. De plus, il_ILII VI = V4 =2. Do, par somme,
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lim g(x) = +oc et lim g(x) = —oc.
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lim % = 0 done, par somme, lim (l e l) = 1. De plus, lim /r = 400 donc,
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par somme, lim (y/x—1) = 400. On a donc au final, par quotient, lim h(xz) = 0%.
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lim L = 400 done, par somme, lim k(z) = 4oc. D’autre part, lim £ = —cc done,
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par somme, lim f(r) = —oo.
x—

r<l)



